
    Vážení učitelé a žáci

      Chtěl bych vám tímto všem moc poděkovat za víčka, které jste pro nás nasbírali a za pomoc,
kterou jste nám tím prokázali. 

      Za tento školní rok jste společně s ostatními pro nás nasbírali neuvěřitelných 4173 kg víček,
za které jsme obdrželi úžasných 53 204 Kč.
Tato suma odpovídá jednomu měsíci léčby pro Matyáška v lázních Klimkovice a ještě něco
málo zůstane na jiné potřeby a kompenzační pomůcky.

      Naší sbírku jsme započali počátkem roku 2015 a od té doby se nám díky ní (vám), podařilo
pořídit Matyáškovy mnohé z potřebných pomůcek a terapií.

     Zvládli jsme projít přípravnou terapii Rehaklim a také poprvé, na začátku tohoto roku
absolvoval onu Klimterapii, kterou i díky vám můžeme teď absolvovat podruhé. Pořídili jsme
Matyáškovi speciální kočárek, speciální autosedačku a také speciální stojan díky kterému může
stát na nožičkách. 
To vše jsou velice drahé věci a mi vám za ně velice děkujeme, protože pomáhají!

                                      Jak vidíte sbírat víčka má smysl!

     Chtěl bych Vás tímto požádat, až se vrátíte z prázdninového skotačení zpět do třídních
lavic, abyste se opět pustili do sbírání víček pro Matyáška, moc nám tím pomůžete.

     A pokud chcete pomáhat Matyáškovi i o prázdninách staňte se jeho přáteli na
FACEBOOKu ( pouze ti co ho smí používat) a sdílejte s ním jeho dobrodružství, radosti i trápení
které má a pošlete je dál a čím více vás bude, tím více nám pomůžete. 
Hledejte MATYAS TAZBIREK.

                          A PAMATUJTE KAŽDÉ VÍČKO SE POČÍTÁ!!!

      Všem vám přejeme ke konci roku vše nejlepší a pořádně si užijte prázdniny!
      Ještě jednou vám moc děkujeme a ať se vám daří!

S pozdravem a přáním hezkých dnů  

                                                              Matyášek
                                                                    bráška Tedík
                                                                         maminka Karin
                                                                                tatínek Tomáš


